ПРОЕКТ ЗА  ИЗМЕНЕНИЕ НА НАРЕДБА ЗА ОПАЗВАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНИЯ РЕД, ПОДДЪРЖАНЕ НА ЧИСТОТАТА, ТРЕВНАТА И ДЕКОРАТИВНА РАСТИТЕЛНОСТ,ПОЛСКИТЕ ИМОТИ,ГОРИТЕ И ОБЩИНСКО ИМУЩЕСТВО,СПЕЦИАЛИЗИРАНА ЗАКРИЛА НА ДЕЦА НА ОБЩЕСТВЕНИ МЕСТА НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА БРАЦИГОВО, ОПАЗВАНЕ и И ВЪЗПРОИЗВОДСТВО  НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ОБЩЕСТВЕНИЯ РЕД НА ЛЕТОВИЩАТА „ В. ПЕТЛЕШКОВ“  и „РОЗОВСКИ ВРИЗ“.
МОТИВИ:  Във връзка извършена проверка  от Районна прокуратура – град Пещера  по реда на надзор за законност на законосъобразността на подзаконовите нормативни актове за регулиране на обществения ред, приети от общинските съвети на основание чл.8 от Закон за нормативните актове  и чл. 21, ал.2 от Закон за местното самоуправление и местната администрация е констатирано, че чл.10  от Наредбата противоречи на чл.5 б, ал.3 и чл.45,ал.1 и чл.46, ал.1 от Закон за закрила на детето.

Изпратено е писмо от Районна прокуратура – Пещера , с което е указано да се предприемат действия за отстраняване на тези пропуски, поради което се прави настоящото предложение:

Чл.10 се изменя както следва.

 Ал.1 било : Собственици на заведения, които допускат  сервиране  на алкохол на ученици  и лица под 16 години, се наказват с глоба от 100 до 500 лева.

Ал. 1  се изменя както следва.:

Забранява се продажбата на алкохол и тютюневи изделия на деца.

Ал.2 било : 

Собственици на търговски обекти,  които продават цигари и алкохол на ученици и лица под 16 години се наказват с глоба от 100 до 500 лева.

 Ал.2  се изменя както следва :

При констатиране на нарушения по ал.1 се сигнализират  органите на МВР за съставяне на акт за установяване на нарушение 
